



В России завершилась Всероссийская перепись населения

Крупномасштабное мероприятие проходило с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

Сейчас Бурятстат ведет приемку планшетов переписчиков, после чего вся информация с планшетов будет загружена в Автоматизированную систему Всероссийской переписи населения. В дальнейшем предстоит большая работа по обработке материалов: верификация и кодирование ответов на вопросы, будет проведен логический контроль данных переписи.

Бурятстат благодарит жителей Республики Бурятия за участие во Всероссийской переписи населения, каждый переписавшийся внес вклад в развитие нашей республики.

Предварительные итоги Всероссийской переписи населения будут подведены в апреле 2022 года, окончательные – до конца 2022 года.

Напомним, Всероссийская перепись населения проходила с 15 октября по 14 ноября с применением цифровых технологий. Главным нововведением переписи стала возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики использовали планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно было на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Бурятстат

<https://burstat.gks.ru>

P03_MAIL@gks.ru

8 (3012) 22-34-08

Отдел организации и проведения переписей и наблюдений в Республике Бурятия

Бурятстат в социальных сетях

<https://vk.com/burstat>